
УРОЧИСТІ ПОДІЇ З НАГОДИ ДНЯ АВІАЦІЇ УКРАЇНИ

В останню суботу серпня на території Національного  
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» відбулися 
урочистості з нагоди Дня авіації України. На заході зібралися висо-
копосадовці, фахівці та студенти, які відсвяткували подію, визнавши 
високі досягнення української авіаційної індустрії та вшанувавши її 
славну історію.

Церемонію було організовано з метою підтримки та розвит-
ку авіаційної галузі в Україні, а також визнання зусиль українських 
авіаційних фахівців. Серед урочистостей головною подією стало 
відкриття відновленого на сучасному європейському рівні навчаль-
но-науково-виробничого центру CAD/CAM/CAE/PLM. Цей центр є ва-
гомою складовою авіаційного освітнього процесу та дослідницької 
діяльності в Україні. Відкриття осучасненого центру, пошкодженого 
внаслідок російської агресії, свідчить про здатність України до віднов-
лення та розвитку після важких випробувань.

 Навчально-науково-виробничий центр CAD/CAM/CAE/PLM є важ-
ливим кроком у розвитку авіаційної галузі України. Цей центр займа-
ється навчанням, науковими дослідженнями та виробництвом у галузі 
комп’ютерного проєктування, моделювання й управління виробничи-
ми процесами. 

Під час урочистих заходів також було офіційно відкрито спортив-
ний комплекс, який має велике значення не лише для міста й облас-
ті, а й для України. Цей комплекс є символом спортивного духу, сили  
та впевненості країни. 

Події з нагоди Дня авіації України на території Національного  
аерокосмічного університету «ХАІ» сповнювали присутніх піднесені-
стю та гордістю за досягнення української авіаційної індустрії, адже 
такі заходи утверджують статус України як провідної держави в цій 
галузі. 

Центр зв’язків із громадськістю
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Цей успіх українських спортсменів на міжнародному рівні 
як підтвердження їхньої талановитості й старанності, як вдяч-
ність тренерам та організаторам за підтримку. Перемоги наших 
представників у цьому виді спорту свідчать про високий рівень 
розвитку модельної авіації в Україні та потенціал країни в цьо-
му виді спорту. Після закінчення змагань українських спортс-
менів привітали з визначними досягненнями й нагородами. Їхні 
зусилля та відданість улюбленій справі були визнані на цьому 
міжнародному заході − це величезна гордість для українського 
спорту та модельної авіації загалом. 

Чемпіонат, що відбувся, – цікавий захід, на якому зустріли-
ся найкращі пілоти з усієї Європи. Участь у цих змаганнях по-
требувала від спортсменів неабиякої вправності, а також знань 
і вмінь. Українські спортсмени показали свою виняткову майс-
терність і довели, що вони найсильніші в авіамоделюванні.

Центр зв’язків із громадськістю

З 7 по 12 серпня 2023 року в місті Влоцлавек (Польща) 
тривав 2023 FAI F2 Чемпіонат Європи з кордових авіамоделей 
серед дорослих та юніорів. Це захоплива подія, на якій збира-
ються спортсмени з усієї Європи, щоб визначити найкращих 
у цьому дивовижному виді спорту. 

Протягом шести днів учасники змагалися в різних катего-
ріях, демонструючи свою вправність, техніку та знання в галузі 
модельної авіації. Цей чемпіонат став справжнім випробуван-
ням для учасників. Серед усіх країн, представлених на змаган-
нях, Україна виборола 19 золотих медалей із 44 можливих.

Українські спортсмени здивували великим талантом – під-
твердили свій професіоналізм і високу майстерність на цьому 
чемпіонаті. Їхні моделі літаків вражали як дизайном, так і по-
льотними характеристиками. Усі учасники з України показали 
свою дисциплінованість і наполегливість у підготовці до цьо-
го чемпіонату, і їхня праця була винагороджена заслуженими 
перемогами. 

СТАНОВЛЕННЯ АВІАМОДЕЛЬНОГО СПОРТУ В ХАІ 
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Розвиток авіації нерозривно пов’язаний з авіамоде-
лізмом. Застосування авіаційних моделей прискорило 
створення перших літаків, а стрімкий розвиток і зростання 
популярності «великої» авіації породили виникнення «ма-
лої» – аматорського і спортивного моделізму. Неможливо 
переоцінити значення популярного на початку минулого 
століття гасла «Від моделі – до планерa, з планера – на лі-
так!» у реалізації планів щодо створення в нашій країні по-
тужного повітряного флоту в найкоротші терміни.

Школярам заняття авіамоделізмом на все життя прище-
плюють захоплення авіацією, допомагають зрозуміти зако-
ни фізики і механіки, опанувати основи багатьох технічних 
професій, виробити працьовитість і вміння раціонально 
організовувати свою роботу, цінувати час; студентам  – 
використовувати теоретичні знання і розвивати творчі 
здібності, застосовувати набутий досвід у наукових дослі-
дженнях. Багато видатних авіаційних конструкторів, льот-
чиків і організаторів авіапромисловості пройшли школу 
авіамоделізму і з вдячністю згадували про це.

Найсильніші спортсмени України  
з вільнолітаючих моделей на Кубку О. К. Антонова 1984 р.

Зверху:  М. Наконечний, П. Самокиш, В. Бушмакін,  
В. Струков, Є. Вербицький, В. Мозирський, В. Капіца, 

В. Лазаревич, знизу:  В. Блізнєцов, В. Стамов 
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ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ ІЗ РАДІСТЮ ДІЛИТЬСЯ  
УСПІХАМИ НАШИХ СТУДЕНТІВ І ВИПУСКНИКІВ  

В АВІАМОДЕЛЬНОМУ СПОРТІ!



№ 1 / 31 серпня 2023 р.

3

СП
О

РТИ
ВН

І Д
О

С
ЯГН

ЕН
Н

Я

У Празі, столиці Чехії, з 10 по 12 червня 2023 року відбув-
ся етап Кубка світу з F3K під назвою «Кубок Праги». На зма-
ганнях зібралися 32 учасники з різних країн. Одним із них був 
український спортсмен Борис Кузнєцов, який посів третє міс-
це в особистому заліку, наразі навчається в Національному  
аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут». Продемонструвавши вражаючі нави-
чки й здібності, на вершині опинився випускник ХАІ Микола 
Горбань. Перше місце Миколи серед такої сильної конкуренції 
свідчить про високий рівень підготовки й талант спортсмена.

«Кубок Праги F3K» є важливим етапом Кубка світу з мо-
дельного планеризму. Учасники змагалися в різних категоріях 
і виконували складні завдання, демонструючи свою вправ-
ність, техніку та стратегічне мислення. 

Після напружених змагань Борис Кузнєцов посів третє 
місце в особистому заліку, підтвердивши свою виняткову май-
стерність серед найкращих пілотів F3K. Його досягнення є ва-
гомим внеском у розвиток українського планерного спорту.

Після успішного виступу в Празі Борис Кузнєцов виру-
шив до Лудбрега  (Хорватія) на наступний етап Кубка світу –  
«Кубок Fizir F3K». Змагання відбулися з 8 по 9 липня 2023 року, 

на яких зібралися 42 учасники з усього світу. І знову Борис посів 
почесне третє місце серед чималої кількості конкурентів, довів-
ши постійну високу якість своїх виступів.

Це був ще один успішний виступ Бориса Кузнєцова, який 
засвідчує його талант і відданість спорту. Досягнення Бориса − 
гордість для України, такі здобутки спонукають молодь приєд-
натися до захопливого світу модельного планеризму.

Змагання в Празі та Лудбрезі показали високий рівень спор-
тивного духу, професіоналізм спортсменів і важливість модель-
ного планеризму як спортивної дисципліни. Ці етапи Кубка 
світу стали незабутнім досвідом для всіх учасників.

Завдяки допомозі та сприянню керівництва Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» студенти мають можливість розвивати свої 
навички в планеризмі, знаходити однодумців та відкривати нові 
можливості для активного студентського життя. Це сприяє їхньо-
му особистому й професійному розвитку, роблячи їх досвід уні-
кальним і незабутнім.

Ми пишаємося успіхами Бориса Кузнєцова та всіх учасни-
ків змагань «Кубок Праги» та «Кубок Fizir F3K». Їхні досягнення 
підтверджують, що міцна воля, наполеглива праця й любов до 
спорту можуть піднести нас до нових висот. Бажаємо їм подаль-
ших успіхів у майбутніх змаганнях і натхнення для нових спор-
тивних звершень.

Центр зв’язків із громадськістю

У ХАІ авіамодельна лабораторія почала працювати з 1 ве-
ресня 1950 року, а вже через кілька років наша команда почала 
регулярно брати участь в авіамодельних змаганнях обласного 
та республіканського рівня. Поступово авіамодельна лаборато-
рія ХАІ стала одним із головних і авторитетних центрів України 
з підготовки висококласних спортсменів-авіамоделістів, пе-
реможців міжнародних чемпіонатів і конкурсів, рекордсменів 
країни та світу.

Усі ці успіхи були б неможливими без підтримки керівни-
цтва інституту, яке приділяло значну увагу розвитку студент-
ської творчості і спорту. Авіамоделістам завжди надавали 
активну допомогу й підтримували їх. З 1975 року авіамодельну-
лабораторію розміщено у великому ангарі загальною площею 
близько 400 кв. м, обладнаному всім необхідним для творчої 
роботи спортсменів. У 2018–2019 рр. було проведено рекон-
струкцію цього приміщення з використанням сучасних матеріалів і значним поліпшенням умов роботи. Крім того, були облад-
нані приміщення для занять авіамодельних гуртків школярів.

Багато майстрів-авіамоделістів, випускників ХАІ, успішно займалися спортом без відриву від виробничої та наукової ді-
яльності. У цій сфері вони також досягли значних результатів і зробили гідний внесок у розвиток авіаційної науки і техніки на 
посадах провідних фахівців, керівників наукових, технічних і виробничих підрозділів ХАІ та провідних організацій авіаційної  
та військової галузей.

ПЕРЕМОГИ «ХАІ» НА КУБКУ СВІТУ З МОДЕЛЬНОГО ПЛАНЕРИЗМУ
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У Національному аерокосмічному університеті ім.  М. Є. Жу-
ковського «ХАІ» 10 серпня 2023 року було підписано накази про 
зарахування абітурієнтів на перший курс. Вступ до вишу − це 
дуже важливий етап у житті кожної людини, адже в студентські 
роки можна не тільки здобути вищу освіту, а й реалізувати акаде-
мічні та професійні амбіції. 

Підписання наказів про зарахування є офіційним актом, який 
підтверджує прийняття вступників до університету. Цей процес 
потребує значної уваги до деталей та дотримання встановле-

них процедур. Склад комісії − представники університету, які 
ретельно переглядають подані документи, результати вступних 
випробувань та інші критерії, щоб зарахувати на навчання най-
кращих першокурсників. 

Для вступників, яких за рішенням комісії було рекомендо-
вано до вступу, підписання наказів про зарахування є визнач-
ною подією. Це підтвердження успіху абітурієнтів, визнання 
їхніх зусиль, докладених на підготовку до вступних випробувань. 
Зарахування на перший курс університету відкриває нові мож-
ливості для студентів, даючи їм змогу здобути знання в обраній 
галузі, розвивати свої навички та здібності.

Національний аерокосмічний університет ім.  М. Є. Жу-
ковського «ХАІ» щиро вітає всіх вступників, яких було зарахова-
но на перший курс. 

Ми віримо, що ваша університетська подорож буде сповнена 
цікавими пригодами, безліччю перспектив, чималими досягнен-
нями та особистим розвитком. Бажаємо вам успіхів у навчанні 
й незабутнього досвіду в нашому університеті. Нехай ваш освіт-
ній шлях буде радісним, успішним і плідним. Вітаємо вас із всту-
пом до університету та початком нового етапу вашого життя! 

Центр зв’язків із громадськістю

Національне агентство активно співпрацює із закладами вищої 
освіти, аби вчасно та ефективно реагувати на їхні потреби та пробле-
ми. Відкритий діалог з університетами допомагає створити прозо-
рість і взаєморозуміння в системі забезпечення якості вищої освіти. 
28 липня 2023 року відбулася зустріч керівництва Національного 
аерокосмічного університету   ім.  М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» із представниками Національного агентства  
із забезпечення якості вищої освіти. Під час зустрічі було обговоре-
но проблеми внутрішньої системи якості й освітній процес в умовах 
воєнного стану. Взаємодія Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти зі стейкголдерами є невід’ємною складовою 
успішного розвитку освітньої системи.
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До Національного аерокосмічного університету ім.  М. Є. Жу-
ковського «Харківський авіаційний інститут» завітав заступник 
міністра освіти і науки України Михайло Винницький. Під час 
свого візиту він зустрівся з керівництвом, викладацьким складом 
та аспірантами ХАІ, відвідав навчальні та наукові лабораторії, об-
говорив питання новітніх технологій і плани розвитку навчання 
й освіти загалом.

Цей візит не тільки підтвердив підтримку аерокосміч-
ної освіти з боку держави, а й продемонстрував високе поці-
нування навчального потенціалу найстаршої аерокосмічної 
школи країни − Національного аерокосмічного університету, а та-
кож відзначив важливу роль ХАІ в підготовці висококласних фахівців  
для аерокосмічної галузі України. 
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ПІДПИСАННЯ НАКАЗІВ ПРО ЗАРАХУВАННЯ 

ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕДСТАВНИКАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ІЗ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ВІЗИТ ЗАСТУПНИКА МІНІСТРА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ


